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Την Πανεπιστημιακή Κοινότητα 

 

Αγαπητές, Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Στο πλαίσιο της οργάνωσης της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς το Κέντρο Επιμόρφωσης και 
Δια Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) του Πανεπιστημίου Κρήτης  προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο  
να προχωρήσει στη διαδικασία υποβολής νέων επιμορφωτικών προγραμμάτων ή στην 
επαναπροκήρυξη  / τροποποίηση προγραμμάτων που έχουν ήδη υλοποιηθεί από το 
ΚΕΔΙΒΙΜ του Ιδρύματος. 

Σχεδιάζεται η συντονισμένη προβολή των προγραμμάτων αυτών με στόχο την προώθηση 
τους και την ενημέρωση όλων των πιθανά  ενδιαφερόμενων επιμορφούμενων. 

Είναι ιδιαίτερα σημαντικό να αυξηθούν τα παρεχόμενα από το ΚΕΔΙΒΙΜ επιμορφωτικά 
προγράμματα. Τα προγράμματα του ΚΕΔΙΒΙΜ συνιστούν ουσιαστική προσφορά του 
Πανεπιστημίου Κρήτης στην κοινωνία. Ο ρόλος αυτός αναγνωρίζεται και από την Εθνική 
Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης η οποία αξιολογεί το Ίδρυμα βάσει του αριθμού των 
επιμορφωτικών προγραμμάτων που παρέχει και του αριθμού  των επιμορφούμενων. 

Το ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Κρήτης ως διαπιστευμένος φορέας παρέχει 
πιστοποιημένη επιμόρφωση που αναγνωρίζεται από το ελληνικό κράτος αλλά και διεθνώς, 
συμβάλλοντας (μεταξύ άλλων) στον ψηφιακό μετασχηματισμό, την εισαγωγή καινοτομίας, 
την βιώσιμη ανάπτυξη, την ανάπτυξη των «δεξιοτήτων του μέλλοντος» και την πράσινη 
ανάπτυξη.   

Η ποιότητα των προσφερόμενων προγραμμάτων του Πανεπιστημίου Κρήτης και η 
κοινωνική τους συμβολή έχει αναγνωριστεί και από το Υπουργείο Ανάπτυξης μια και το 
ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Κρήτης είναι από τα πρώτα ΚΕΔΙΒΙΜ που εντάχθηκαν στους 
επίσημους παρόχους επιδοτούμενων επιμορφωτικών προγραμμάτων από την Δημόσια 
Υπηρεσία Απασχόλησης.   

 Πέραν των χρηματικών απολαβών των διδασκόντων είναι πολύ μεγάλη η χαρά του να 
διδάσκεις και να νοιώθεις ότι προσφέρεις γνώση και δεξιότητες σε πολύ διαφορετικούς 
ανθρώπους, ανέργους, εργαζόμενους, επιστήμονες ή μη, συμβάλλοντας καθοριστικά στην 
εξέλιξη τους.   

Τα μαθήματα στα Επιμορφωτικά Προγράμματα μπορούν να γίνουν δια ζώσης, εξ 
αποστάσεως ή υβριδικά, μέσω των υποδομών του Πανεπιστημίου Κρήτης, ενώ το 
ΚΕΔΙΒΙΜ προσφέρει πλήρη γραμματειακή υποστήριξη.  
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Όλα τα Προγράμματα του ΚΕΔΙΒΙΜ πιστοποιούνται και η επιτυχής ολοκλήρωση τους 
οδηγεί σε Πιστοποιητικά Επιμόρφωσης από το ΚΕΔΙΒΙΜ του Πανεπιστημίου Κρήτης, 
αντιστοιχισμένα σε διεθνείς πιστωτικές μονάδες (μονάδες ECVET ή ECTS). 

Προσκαλούμε λοιπόν κάθε ενδιαφερόμενο  να υποβάλλει νέα προγράμματα  για έγκριση 
από το Συμβούλιο του ΚΕΔΙΒΙΜ. 

Πληροφορίες για τους δικαιούχους και τη διαδικασία υποβολής πρότασης μπορείτε να 
βρείτε στην ιστοσελίδα του ΚΕΔΙΒΙΜ στον παρακάτω σύνδεσμο 

https://www.admin.uoc.gr/KEDIBIM/index.php/el/programmata/xrisima-entypa 

καθώς και να ενημερωθείτε τηλεφωνικά, στα τηλέφωνα της γραμματείας του ΚΕΔΙΒΙΜ 
2810393660 / 1 / 2 και στο email kedivim@uoc.gr. 

Το εξειδικευμένο προσωπικό μας θα σας βοηθήσει στον σχεδιασμό και την επιτυχή 
υλοποίηση του προγράμματος σας.  

Καθηγητής Γεώργιος Κοσιώρης 

Αντιπρύτανης και Πρόεδρος Συμβουλίου ΚΕΔΙΒΙΜ 

Πανεπιστήμιο Κρήτης 
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